
Un 22% de los hombres y un 17% de las mujeres sufren 
apnea
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En los últimos años los trastornos del sueño han
aumentado cerca de un 6% siendo la apnea uno
de los más frecuentes por detrás del insomnio y
antes del síndrome de piernas inquietas, los
terrores nocturnos y otros trastornos menos
prevalentes. Los expertos recomiendan detectar
los síntomas para un adecuado diagnóstico y
tratamiento Hombre, edad… Seguir Leyendo Un
22% de los hombres y un 17% de las mujeres
sufren apnea
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